                            АНАЛИЗ АНКЕТ ЗА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ  2020 года,
                                 заполненных посетителями Усть-Илимского

                                                    Краеведческого музея. 
Первое полугодие 2020 ода из-за ситуации с ковидом-19 было непростым. Музей не принимал посетителей  полтора месяца – с 26 марта до середины мая. Поэтому число опрошенных посетителей музея было меньше, чем в предыдущие  периоды.
За первое полугодие 2020 года в Усть-Илимском Краеведческом музее было опрошено 33 человека. 
Иногда посетители просят сотрудников музея заполнить анкеты с их слов.

Согласно заполненным  анкетам, все посетители выразили полное удовлетворение работой музея. 

Анализируя анкеты становится ясно, что жители города чаще бывают на открытии выставок, приходят на экскурсии, приводят в музей своих иногородних гостей.

Среди опрошенных 23 человека пришли в музей не в первый раз, бывали на открытии различных выставок. 10 человек были впервые и это, как правило, гости города.  Все опрошенные положительно ответили на вопросы о  подаче экскурсоводами материала во время экскурсий, культуре общения музейных работников, оформлении выставок, экспозиций.
Согласно анкетам, гости города информацию о музее чаще всего получают  из Интернета – 28 человек. Правда, многие одновременно источником получения информации называют друзей. 

Чаще всего, согласно опросу, в музей приходили посетители в возрасте от 26 до 45 лет ( 10 человек). За отчётный период практически не было посетителей старше 65 лет. 

Женщины активнее, чем мужчины. Их среди опрошенных 21 человек.

Нередко посетители дают одинаковые ответы на вопросы безработный и пенсионер. Часто посетители, заполняя ответы, дают несколько вариантов ответов на один и тот же вопрос.
Среди опрошенных жителей города было 18 человек, иногородних – 5 человек, жителей района – 10 человек. Чаще всего приезжают из Железнодорожного. 
Что касается пожеланий, высказанных опрошенными посетителями, то они касаются зала по истории города. Все с пониманием относятся к соблюдению масочного режима. 

Все опрошенные дали высшую оценку работе музея по пятибалльной шкале.

Методист музея Елена Труфанова

